

WB PRIMER PRODUKTINFORMATION



ALLGEMEINES

Schnell trocknende Grundierung auf Wasserbasis für den Einsatz auf unbehandelten oder maschinell geschliffnen Holzböden in Geschäfts-, Wohn- oder Sportbereichen.

Durch die Verwendung einer Grundierung wird das Risiko einer Seitenverleimung zwischen den einzelnen Dielen minimiert. Nach der Grundierung muss mit einem Junckers wasserbasierten Lack überlackiert werden.

Wählen Sie klares WB Primer für den traditionellen Look oder farbiges WB Primer, um eine hellere oder dunklere Atmosphäre im Raum zu erzeugen. Eine farbige Grundierung ist leicht transparent und unterstreicht die natürliche Maserung des Holzes.

WB Primer hat das Zertifikat "Danish Indoor Climate Labelling" erhalten. Dies beinhaltet dass das Produkt keine chemischen Substanzen enthält welche sich negative auf die Qualität der Raumluft auswirken.

Für Gewerbe- und Endkunden.

PRODUKTBESCHREIBUNG

Produkt:

Acryl Grundierung auf Wasserbasis.

Aussehen:

Clear: Milchig weiß in nassem Zustand, nach der Trocknung farblos.

White: Milchig weiß in nassem Zustand. Trocknet zu einem transparenten weißen Film.

Nordic: Milchig weiß in nassem Zustand. Auf hellen Holzarten trocknet das Öl zu einem unbehandelten Aussehen.

Driftwood Grey: Trocknet zu einem transparenten grauen Film. Dark Coco: Trocknet zu einem transparenten braunen Film.

Verpackung:

Clear, White: 2½, 5 und 10 Liter.

Dark Coco, Driftwood Grey, Nordic: 5 Liters.

TECHNISHE DATEN

Ergiebigkeit: Ca. 8 m² pro Liter.

Vor der Anwendung: Gut umrühren oder schütteln.

Werkzeuge: Pinsel oder Lackrolle. Airless tauglich. Den Lack nie direkt auf die Fläche schütten.

Oberflächentemperatur: 15-25 °C.

Verdünnung: Nicht empfohlen.

Trocknungszeit bei 20 °C und 50 % r.F.: Ca. 1-2 Stunden.

r.F.: Wasserbasierte Produkte haben einen Verklebungseffekt und werden aufgrund dessen nur für Räume mit einer stabilen Luftfeuchtigkeit empfohlen. Das bedeutet, dass die Differenz zwischen Minimum und Maximum der relativen Luftfeuchtigkeit über das Jahr verteilt nicht mehr als 30 % sein sollte.

Reinigung des Werkzeuges: Sofort mit Seifenwasser.

Lagerung: 1 Jahr ungeöffnet im Original Gebinde. Darf nicht Temperaturen unter 5 °C ausgesetzt werden.



VERARBEITUNGSEMPFEHLUNG

WB Primer klar: 1 Schicht, 8 m²/Liter oder WB Primer mit Farbe: 1-2 Schichten, 8 m²/Liter.

+ 2 Schichten eines Decklacks. Wählen Sie entsprechend dem zu erwarteten Verschleiß des Bodens.

Objektbereiche: Fertig mit 2 Schichten MT500 Floor Lacquer oder HT700 Floor Lacquer 10 m²/Liter.

Wohnbereiche: Fertig mit 2 Schichten MT200 Floor Lacquer 10 m²/Liter. **Sportbereiche:** Fertig mit 2 Schichten HP800 Sport 10-12 m²/Liter.

ANWENDUNG

Unbehandelte/abgeschliffene Böden:

Die Oberfläche muss absolut sauber, trocken und frei von Schmutz, Wachs, Fett, Polish und Seifenrückständen sein. Wachs-, Ölrückstände, alter Lack usw. müssen durch Schleifen entfernt werden. Der Schleifstaub muss durch Absaugen gründlich beseitigt werden.

Der letzte Schliff vor dem Auftragen von WB Primer klar sollte mit Schleifpapier Körnung 120-150 durchgeführt werden. Der letzte Schliff vor dem Auftragen von WB Primer mit Farbe sollte mit Schleifpapier Körnung 150-180 durchgeführt werden. Dadurch erhält die lackierte Oberfläche ein gleichmäßigeres Aussehen.

- Eine Schicht WB Primer als Grundierung gleichmäßig auftragen.
- Bei Verwendung von farbigem WB Primer kann eine zusätzliche Schicht aufgetragen werden, um eine höhere Farbintensität zu erzielen.
- Stellen Sie sicher, dass überlappende Kanten im Lackbereich während der Bearbeitung nicht austrocknen.
- Tragen Sie nicht mehr als 2 Schichten pro Tag auf.
- Nach der Trocknung, schleifen Sie sie mit Sandpapier Körnung 150-180 oder einem schwarzen Pad an.
- Anschließend 2 Schichten Junckers wasserbasierten Lack auftragen.

Vorversiegelte Böden:

- Maschinelles Abschleifen des Bodens vor dem Auftragen von WB Primer.
- Verwenden Sie Sandpapier Körnung 24-36, um vorherige Schichten zu entfernen.
- Entfernen Sie dann die Schleifspuren mit Sandpapier Körnung 60-80.
- Grundieren Sie den Boden wie unter "Unbehandelte/geschliffene Böden" beschrieben.

SICHERHEITSVORKEHRUNG

Vor der Anwendung des Produktes, beachten Sie bitte alle Angaben auf der Verpackung und dem Sicherheitsdatenblatt.





ZUSÄTZLICHE INFORMATIONEN

Produkte:

F 4.2 - Junckers MT200 Floor Lacquer

F 5.1 - Junckers MT500 Floor Lacquer

F 8.2 - Junckers HP800 Sport

F 8.5 - Junckers HT700 Floor Lacquer